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POVZETEK 

 

V raziskovalni nalogi Skačem jaz, skačeš ti, greva skakat v Žiri, sva raziskovala, kako se je najin domači   

smučarsko skakalni klub (SSK Norica Žiri) razvijal skozi leta. Začetki segajo v leto 1950, ko je bila 

organizirana prva tekma, leta 2002 pa so pričeli z gradnjo nordijskega centra. Danes se SSK Norica Žiri 

redno uvršča med tri najboljše klube v Sloveniji. 

 

Za izdelavo raziskovalne naloge sva se odločila, ker naju zanima razvoj smučarskih skokov v Žireh ter  

mnenje članov kluba in njihovih staršev o domačem nordijskem centru. 

Zastavila sva si 6 hipotez, ki sva jih preverjala z dvema anketnima vprašalnikoma. Prvi vprašalnik je bil 

namenjen tekmovalcem kluba in je vseboval 22 vprašanj. Drugi vprašalnik je bil namenjen staršem in je 

vseboval 8 vprašanj. Izvedla sva tudi 2 intervjuja. Prvi intervju sva opravila s predsednikom kluba 

Andražem Kopačem, drugi intervju pa je bil opravljen z glavnim trenerjem kluba Jernejem Kumrom. 

 V raziskovalnem delu sva rezultate anket obdelala in dobila zanimive rezultate, s katerimi sva potrjevala 

oziroma ovrgla postavljene hipoteze. 

 

Ključne besede: smučarski skoki, SSK Norica Žiri, tekmovalci, starši 

 

 

ZAHVALA 

 

Rada bi se zahvalila vsem sodelujočim pri izpolnjevanju anketnega vprašalnika (tekmovalcem SSK 

Norica Žiri), vsem intervjuvanim ter učitelju športa Tomažu Nagliču za pomoč in spodbudo pri izdelavi 

raziskovalne naloge. 
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1 UVOD 

 

Za izdelavo raziskovalne naloge sva se odločila, ker naju je zanimal razvoj smučarskih 

skokov v Žireh. V kolikšni meri je izgradnja novega nordijskega centra vplivala na 

odločitev tekmovalcev za trening smučarskih skokov v Žireh in kaj jim je v klubu všeč, 

kaj vse jim klub omogoča za trenirati, kako moderni nordijski center vpliva na njihove 

uspehe ter koliko jim pomeni, da imamo v Žireh sodobni nordijski center, omogoča 

skoke v vseh letnih časih …V okviru raziskovalne naloge sva opravila tudi intervju s 

sedanjim predsednikom kluba Andražem Kopačem in glavnim trenerjem Jernejem 

Kumrom.  

 

Postavila sva si naslednje hipoteze: 

1. Večina članov kluba SSK Norica Žiri je iz občine Žiri. 

2. Izgradnja Nordijskega centra je vplivala na vpis otroka v SSK Norica Žiri. 

3. Člani v domačem klubu opravijo največ skakalnih treningov. 

4. Staršem je všeč, da so vključeni v delo kluba. 

5. Višina vadnine vpliva na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri. 

6. Dejstvo, da klub preskrbi večino opreme, vpliva k vpisu v SSK Norica Žiri. 
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2 TEORETIČNI DEL 

 

2.1 ZGODOVINA SMUČARSKIH SKOKOV V ŽIREH 

 

Zgodovina smučarskih skokov sega v leto 1948 v TVD Partizan Žiri, Selekciji za zimske 

panoge. Med leti 1948 in 1954 je bil njen načelnik Polde Filipič, ki je ustopil v stik  s 

Stankom Bloudkom. Z katerim si ogleda tri lokacije, izmed katerih se Bloudek odloči 

za teren pri Krajerju v Novi vasi, kjer se leta 1949 začne graditi 25-metrska skakalnica. 

 

2.1.1 Smučarski skoki v Žireh od leta 1950 do leta 1974 

 

Gradnja 25-metrske skakalnice se nadaljuje v prvih mesecih leta 1950. Februarja 

tistega leta priredijo prvo tekmo na novi napravi, na kateri zmaga Milan Pišek s 27 

metri.                                                                                                                                                                                  

Leta 1961 so na pobudo sindikata in članov kolektiva v Alpini ustanovili Smučarski klub 

Alpina Žiri. V njihovem programu za leto 1965 je bila namera o gradnji večje skakalnice. 

Po treh letih je bilo v nedeljo 7. januarja 1968 medobčinsko tekmovanje na novi 65-

metrski skakalnici, dober mesec kasneje pa še 23. državno prvenstvo v smučarskih 

skokih. V sezoni 1958/59 na pobudo SZS ustanovijo Planiško skakalno šolo, ki jo vodi 

žirovski trener Ivan Žakelj. 

Marca 1971 žirovski skakalci nastopijo na državnem prvenstvu v Planici, kjer državni 

prvak postane Žirovec Franc Giacomelli.    

   

2.1.2 Klub od leta 1974 do leta 1984 

                                          

Na pobudo Franca Giacomellija v smučarskem klubu Alpina sprejmejo sklep o 

ustanovitvi Smučarsko skakalnega kluba Alpina Žiri. Tistega leta v klubu trenira okoli 

70 skakalcev, večina fantov starih med 8. do 12. let. Po rezultatih se je klub uvrščal na 

tretje mesto v državi, boljša sta bila le ljubljanska Ilirija in kranjski Triglav. 

Leta 1974 začnejo gradnjo 35-metrske skakalnice, kasneje še 25- in 15- metrsko vse 

pri Bartelu v Novi vasi. Dela se končajo leta 1978.       
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Leta 1975  so obnovili skakalnico v Škofiji Loki in začeli z akcijo nakupovanja plastične 

mase za pokritje 15- in 35-metrske skakalnice. V naslednji sezoni (1975/76) za SSK 

Žiri nastopa 63 tekmovalcev. Leta 1976 vodenje kluba prevzame ravnatelj Osnovne 

šole Žiri Slobodan Poljanšek, dve leti kasneje ga zamenja Anton Mur. 

 

Sredi sezone 1978/79 skakalci ostanejo skoraj brez sredstev, zato je upravni odbor  

razmišljal o prenehanju delovanja. Ker pa so bili skoki pomemben del žirovske športne 

dejavnosti, izvedejo anketo, ki je pokazala, da Žirovci podpirajo skoke, za to sledi 

podpis sporazuma med klubom in žirovskimi podjetji. V njem so podjetja za eno leto 

zagotovila finančno podporo klubu.  

 

Leta 1980 Janez Poljanšek napreduje v trenerja državne mladinske reprezentance. 

Glavni trener kluba postane Niko Dolinar. 

 

Uspehi SSK Žiri so odmevali v javnosti. Tako jih leta 1981 doleti čast, da je v dvorani 

DPD Svoboda 22. decembra razglasitev najboljših gorenjskih in slovenskih športnikov. 

Konec leta predsednik kluba postane Bogdan Podobnik, klub je vodil dobri dve leti. 

Glavna naloga je bila položiti plastiko na manjših skakalnicah, a so morali zaradi 

obnove 70-metrske skakalnice, ki jo je zasul plaz, s plastifikacijo počakati. 

   

2.1.3 Klub od leta 1984 do leta 1994 

 

Leta 1984 predsednik kluba postane Anton Oblak, glavni trener pa naprej ostane Niko 

Dolinar. Leta 1985 generalni sponzor kluba postane Alpina. 

 

Po dolgoletnih naporih leta 1986 klub kupi zemljišče pri Krajerju, kjer je bila 73-metrska 

skakalnica. V letu 1987 pride do razmišljanja o 90-metrski skakalnici, a ob pokritju 30- 

in 73-metrske skakalnice pride do spremembe plana. Ob 73-metrski skakalnici naj bi 

zgradili še 53-metrsko skakalnico. 

 

V letu 1988 se je nadaljevala sanacija 73-metrske skakalnice in gradnja 53-metrske 

skakalnice, graditi se je začel tudi sodniški stolp. 
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Leta 1993 ob izteku 73- in 53- metrske skakalnice postavijo kontejner in dvignejo iztek 

ter se tako omejijo na zemljišče v lasti kluba. 

 

V sezoni 1993/94 z reorganizacijo lokalne samouprave razpade Športna zveza Škofja 

Loka. S tem se močno spremeni financiranje kluba. 

 

2.1.4 Klub od leta 1994 do 1998 

 

Junija leta 1994 sprejmejo sklep o gradnji 8-metrske skakalnice pokrite s plastiko. Klub 

za sezono1997/98 imenuje novega glavnega trenerja Sebastjana Jereba. 

 

2.1.5 Klub od leta 1998 do 2002 

 

Leta 1998 vodenje kluba prevzame Janez Kosmač. Istega leta Jure Kosmač skupaj z 

ekipo na mladinskem svetovnem prvenstvu v St. Moritzu osvoji srebrno medaljo v 

nordijski kombinaciji.  

 

Zemeljski plaz zasuje skakalnice pri Krajerju. Tako se cel mandat Janeza Kosmača 

ukvarjajo s sanacijo plazu. 

 

Konec mandata se kljub težavam, predvsem finančnim razveselijo bronaste medalje 

Jaka Oblaka z ekipo na mladinskem svetovnem prvenstvu v Schonachu. 

 

2.1.6 Klub od leta 2002 do leta 2012 

 

Med leti 2002 in 2012 klub vodi Andraž Kopač.  

 

Začela se je gradnja nordijskega centra Poclain Žiri. Imenovan je bil novi gradbeni 

odbor, na čelu katerega je bil Marjan Šinkovec. Ker sredstva za infrastrukturo niso bila 

zagotovljena, so se morali znajti, saj je gradnja skakalnic zelo specifičen primer. 

 

Leta 2002 so bila izvedena gradbena dela: ureditev doskočišča večjih dveh skakalnic 

(K-35 in K-60). Konec leta 2002 klub podpiše pogodbo, ki je zagotavljala večja denarna 

sredstva za gradnjo nordijskega centra. 
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Maja 2003 Zoran Zupančič postane glavni trener kluba. Jeseni 2003 so bile vse 4 

skakalnice pripravljene na sneg. S tem je bil dosežen prvi cilj: sodobne skakalnice na 

eni lokaciji pripravljene na zimsko vadbo. Kupljen pa je bil skoraj nov kombi. 

 

Leta 2004 klub določi obveznost 50 ur dela na skakalnici za starša vsakega otroka. 

Utrdili sta se tudi brežini ob hrbtišču 60-metrske skakalnice. Jeseni je bila zgrajena 8-

metrska skakalnica. 

 

Aprila 2005 so ugotovili, da je treba urediti oporni zid ob reki Račevi. Julija se je začelo 

urejanje doskočišča 15- in 26-metrske skakalnice. Oktobra začnejo postavljati tirno 

vzpenjačo, prav tako pa se izkoplje in zabetonira nosilce na naletu 60-metrske 

skakalnice. 

 

25. februarja 2006 je bila v uporabo s slavnostno otvoritvijo predana tirna vzpenjača. 

Pokazala se je potreba po razširitvi mosta čez Račevo. Aprila vodenje gradbenega 

odbora prevzame Ivan Gantar. Junija se zgradi oporni zid, oktobra pa razsvetljava ob 

8-metrski skakalnici. Oktobra izkopljejo in zabetonirajo še nalet 35-metrske skakalnice. 

 

Januarja 2007 vodenje gradbenega odbora prevzame predsednik kluba Andraž 

Kopač. Maja se izvede plastifikacija 8-metrske skakalnice in zabetonirajo temelje 15- 

in 25-metrske skakalnice. Konec leta se s pomočjo Občine Žiri in Alpine kupi teptalec 

snega.  

 

Leta 2008 se lotijo plastifikacije 15- in 26-metrske skakalnice, na njuno zaletišče pa se 

položi keramična smučina. Oktobra se začne graditi servisni objekt, hkrati pa se sanira 

iztek 35- in 60-metrske skakalnice. Novembra se začne graditi nov most čez Račevo. 

 

Septembra 2009 zaradi poplavne varnosti obložijo strugo reke Račeve. Proti koncu 

leta pa se začne betonirati doskočišče 35- in 60-metrske skakalnice. 

 

Spomladi 2010 se položi asfalt, poleti pa se začne plastifikacija 35- in 60-metrske 

skakalnice in nameščanja smučine. 
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Februarja 2011 so kupili nov klubski kombi. Novembra sledi nov pomemben korak - 

razsvetljava vseh skakalnic, prav tako se novembra uredi fasada servisnega objekta. 

 

2.1.7 Klub od leta 2012 do leta 2017 

 

Klub leta 2012 začne voditi Judita Oblak, vodenje gradbenega odbora pa prevzame 

Peter Oblak.   

 

Oktobra 2012 poplave povzročijo škodo v izteku 15- in 25-metrske skakalnice. 

Decembra se kupi nov snežni top. 

Aprila 2013 se utrga plaz, ki povzroči škodo ob naletu 35-metrske skakalnice. Oktobra 

se začne graditi nov klubski objekt, ki je zasnovan kot energijsko varčen z ogrevanjem 

na toplotno črpalko tipa voda/voda. 

 

Sneg in žled ob začetku leta 2014 povzročita veliko škode, za kar je potrebno kar nekaj 

dela in stroškov. Nadaljuje se gradnja klubskega objekta. Poplave spet povzročijo 

veliko škode, tokrat v izteku 35- in 60-metrske skakalnice. Klub se odloči za hlajenje 

naletov večjih dveh naprav, ki je bil zadnji projekt, s katerem so kandidirali na FŠO in 

pridobili odobrena sredstva. 

 

Avgusta 2015 so bili izvedeni popravki profila na naletu 26-metrske skakalnice. 

Novembra je bila nameščena oprema za hlajenje naletov na 35- in 60-metrski 

skakalnici. Decembra je bil kupljen nov teptalec snega za vitlom in opremljanje fitnesa 

v novem klubskem objektu. 

 

2.1.8 Klub od leta 2017 do leta 2022 

 

Predsednik kluba postane Leon Šikovec. 

 

Marca 2017 klubski objekt dobi tudi zunanjo podobo. Jeseni postavijo lesen sodniški 

stolp za 15- in 26-metrsko skakalnico. 

 

Jeseni 2018 je bila postavljena še trenerska tribuna za 60-metrsko skakalnico. 
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Leta 2019 se zaključujejo dela v notranjosti klubskega objekta. 6. oktobra pa poteka 

svečana otvoritev nordijskega centra v Žireh. 

 

 

Slika 1: Nordijski center v Žireh 2019  

Foto: arhiv kluba 

 

Zaključi se sodelovanje z Alpino, čemur 12. maja 2021 sledi podpis pogodbe z Norico, 

po kateri klub dobi ime SSK Norica Žiri.  

 

V  istem letu nordijski center gosti tudi slovensko olimpijsko baklo, ki jo po doskočišču 

največje skakalnice popelje Rok Oblak. Poleg tega v sezoni 2020/21 Nika Križnar 

osvoji veliki kristalni globus, Ema Klinec pa na svetovnem prvenstvu v Oberstdorfu 

osvoji naslov svetovne prvakinje na srednji skakalnici. 
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Slika 2: Ema klinec s zlato snežinko 2021  

Foto: EPA (https://www.delo.si/sport/zimski-sporti/po-dolgem-cakanju-ema-klinec-ni-mogla-vec-v-sebi-

zadrzati-solz) 

 

 

Slika 3: Nika Križnar z velikim kristalnim globusom 2021  

Foto: EPA (https://www.zurnal24.si/sport/zimski-sporti/kriznarjeva-sredi-drame-za-veliki-globus-

364170#google_vignette) 

 

 

2.1.9 Klub od leta 2022 dalje 

 

Vodenje kluba znova prevzame Andraž Kopač. 
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2022 na olimpijskih igrah v Pekingu Nika Križnar osvoji zlato medaljo z ekipo in 

bronasto medaljo posamično. Poleg tega se klub vedno uvršča med najboljše tri klube 

v Sloveniji. 

 

Da klub dosega tako visoke rezultate, je potrebno dobro delo trenerjev, ki skrbijo za 

dober odnos v ekipi. Poleg tega je potrebna tudi dobra infrastruktura, ki velja za eno 

izmed najboljših v Sloveniji. Leta 2022 v Planici Marcel Stržinar postavi nov klubski 

rekord z 229,5 metri. 

 

Slika 4:  Marcel Stržinar ob skoku na planiški letalnici 2022  

Foto: Grega Valančič/Sportida 

 

Avgusta 2023 klub prizadenejo hude poplave, a zaradi pridnih prostovoljcev so 

skakalnice v dobrem tednu pripravljene na ponovno skakanje. 

 

 

Slika 5: sanacija škode po poplavah avgusta 2023  

Foto: Arhiv kuba 
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Slika 6:  tekmovalci in trenerji SSK Norica Žiri 2024  

Foto: foto Viktor (https://www.ziri.si/vsebina/zirovske-novice-stevilka-5) 
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3 RAZISKOVALNI DEL 

 

3.1 METODOLOGIJA 

V sledečem poglavju bova predstavila metode, s katerimi sva pridobila informacije in 

podatke, predstavljene v raziskovalni nalogi.   

 

3.1.1 OPIS VZORCA RAZISKAVE 

Vzorec raziskave so bili člani domačega skakalnega kluba (SSK Norica Žiri) in njihovi 

starši ter glavni trener kluba Jernej Kumer in predsednik SSK Norica Žiri Andraž Kopač. 

Vseh anketirancev je bilo 47, od tega 24 tekmovalcev in 23 staršev. Izmed 24 

tekmovalcev je bilo 14 fantov in 10 deklet s povprečno starostjo 12,1 leta. 

 

3.1.2 OPIS MERSKEGA INSTRUMENTA 

Oba anketna vprašalnika sva sestavila sama. Vprašalnik za tekmovalce (Priloga 7.1.2) 

je vseboval 22 vprašanj, vprašalnik za starše (Priloga 7.1.1) pa 8. Vprašanja so bila 

odprtega in zaprtega tipa. Vprašanja za intervjuja sva prav tako sestavila sama intervju 

za Andraža Kopača (Priloga 7.2.1) je vseboval 9 vprašanj, intervju za Jerneja Kumra 

(Priloga 7.2.2) pa 8.   

 

3.1.3 OPIS POSTOPKA ZBIRANJA PODATKOV 

Anketa je bila izvedena v mesecu marcu 2024 pred ali po treningu, starši pa so ankete 

izpolnili doma. Tekmovalcem in staršem sva razdelila anketni vprašalnik, dobila 

odgovore in jih analizirala ter oblikovala grafe. Vprašanja za intervju sva izvedla v klubu 

in njih posnela ter nato zapisala. 

 

3.1.4 OBDELAVA PODATKOV 

Dobljene odgovore sva najprej preštela in zapisala na list, nato pa jih statistično 

obdelala s pomočjo računalniškega programa Excel. V istem programu sva kasneje 

izdelala tudi grafe, ki sva jih vstavila v samo nalogo in rezultate po analizi tudi 

pokomentirala.   
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3.2 REZULTATI 

 

3.2.1 REZULTATI ANKETE 

 

3.2.1.1 ANKETA TEKMOVALCI 

 

1.  Spol: 

 

Grafikon 1: Spol tekmovalca 

Anketiranih je bilo 14 fantov in 10 deklet 

 

2. Starost: 

Povprečna starost tekmovalca je bila 12,1 leto. 

 

3.  

 

Grafikon 2: Starostna kategorija tekmovalca 

Največ anketirancev je bilo od animacijske kategorije do kategorije kadetov in 

kadetinj do 15 let. 
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4.  

 

Grafikon 3: Občina stalnega prebivališča tekmovalca 

Največ anketiranih tekmovalcev ima stalno prebivališče v občini Gorenja vas-Poljane. 

 

5.  

 

Grafikon 4: Čas treniranja smučarskih skokov 

Največ tekmovalcev skoke trenira od 6 do 8 let. 
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6. Zakaj si začel trenirat smučarske skoke? 

 

Grafikon 5: Kdo je tekmovalce navdušil na treningom smučarskih skokov 

Največ članov je za začetek treniranja navdušil eden od družinskih članov ali pa 

so se navdušili od spremljanju smučarskih skokov po televiziji. 

 

7.  

 

Grafikon 6: Vpliv izgradnje nordijskega centra na pričetek treniranja smučarskih skokov 

V večini je izgradnja nordijskega centra vplivala na pričetek treniranja 

anketirancev. 

 

8. Kaj ti je v nordijskem centru najbolj všeč? 

Tekmovalcem je najbolj všeč fitnes, prostor za rolanje, urejenost centra, da 

lahko skačejo, organiziranost, tekaške proge pozimi …  
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9. Če bi lahko, kaj bi dogradil, spremenil v nordijskemu centu? 

Veliko tekmovalcev bi dogradilo ali dodalo večjo skakalnico (K-90, K-110 ali K-

120). Dodali pa bi tudi zunanji fitnes, tekoči trak za K-26, letalnik na zrak. 

 

10. Koliko od 1 do 5 ti pomeni, da imamo v Žireh sodoben nordijski center? (1 

pomeni nič, 5 pomeni veliko) 

 

Grafikon 7: Pomen tekmovalcev, da trenirajo v sodobnem nordijskem centru 

Skoraj vsem tekmovalcem veliko pomeni, da imajo sodoben nordijski center. 

 

11. Katere aktivnosti poleg skakalnih treningov še omogoča nordijski center 

v Žireh? (Naštej.) 

Največ članov je tu napisalo tek na smučeh, nogomet, akrobatika, rolanje in 

kopanje (poleti),.. 
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12. Koliko po tvojem mnenju sodoben nordijski center pripomore k dobrim 

rezultatom tekmovalcev kluba? (1 pomeni nič, 5 pomeni veliko) 

 

Grafikon 8. Vpliv sodobnega nordijskega centa na uspeh tekmovalcev 

Tekmovalci mislijo, da sodoben nordijski center pripomore k rezultatom 

tekmovalca. 

 

13. Ali si prej treniral v drugem klubu? 

 

Grafikon 9: Predčasno treniranje v drugem klubu 

Trije od anketiranih tekmovalcev so prej trenirali v drugem klubu, ostali ne. 

 

14. Če si na prejšnje vprašanje odgovoril/-a da, v katerem klubu in kaj je bil 

razlog za prehod v SSK Norica Žiri? 

Vsi, ki so odgovorili z da, so prej trenirali v SSK lovci na daljave Logatec. Razlogi 

za prihod v Žirovski skakalni klub pa so bili propad kluba, težave s 

sporazumevanjem s trenerji, manjše število tekmovalcev,… 
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15.  

 

Grafikon 10: Najljubša skakalnica tekmovalcev 

Tekmovalcem sta najbolj všeč K-35 in K-60, saj sta obe dobili po 9 glasov. 

 

16.  

 

Grafikon 11: Število treningov na teden 

Večina anketirancev ima trening 4 do 5-krat na teden. 
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17.  

 

Grafikon 12: Kje tekmovalci opravijo več treningov 

Večina tekmovalcev večino skakalnih treningov opravi v NC Žiri. 

 

18. Če si na prejšnje vprašanje odgovoril/-a z drugje, prosim dopiši kje in 

zakaj? 

V večini je razlog za večje število opravljenih treningov drugje, da imajo tam 

tekme. To so v večini Kranj, Planica in tujina. 

 

19. Katerih treningov opraviš več v domačem klubu? 

 

Grafikon 13: Katerih treningov več opravijo v domačem klubu 

Večina tekmovalcev v domačem klubu opravi več kondicijskih treningov,  

čeprav razlika ni očitna. 
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20. Ali treniraš v Državnem panožnem nordijskem centru (DPNC)? 

 

Grafikon 14: Ali trenirajo v DPNC-ju 

Noben izmed anketiranih članov ni član Državnega panožnega nordijskega 

centra. Eden od anketiranih članov je pa je v njem treniral včasih. 

 

21. Ali si član/-ica katere od slovenskih reprezentanc? 

 

Grafikon 15: Ali so člani katerih od slovenskih reprezentanc 

Dve izmed anketiranih tekmovalcev sta članici slovenske reprezentance. 

 

22. Če si na prejšnje vprašanje odgovoril/-a i da, prosim dopiši katere? 

Obe, ki sta pri prejšnjem vprašanju odgovorili z da, sta članici slovenske 

ženske A-reprezentance. 
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3.2.1.1.1 Anketa starši 

1.  

 

Grafikon 16: Vpliv izgradnje nordijskega centra na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri 

Največ staršev je obkrožilo, da je izgradnja nordijskega centra zelo 

vplivala na odločitev o vpisu otroka v klub. 

 

2.  

 

Grafikon 17: Je staršem všeč, da so vpleteni v delovanje kluba 

Vsem staršem je všeč, da so vpleteni v delovanje kluba, od klubskih 

aktivnosti pa so jim najbolj všeč druženja in pikniki, prav tako pa so jim všeč 

tudi delovne akcije in pomoč pri pripravi skakalnic. 
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3. Če bi lahko, kaj bi spremenili, dodali, dogradili v Nordijskem centru v 

Žireh? 

Starši bi dodali/spremenili/dogradili igrišče za najmlajše, progo za rolanje, 

drsališče, večjo skakalnico, pump-track, fitnes na prostem, nov lift, ureditev 

zgornjih sob v klubskem objektu (možnost prenočišča)…  

 

4. Ali višina vadnine vpliva na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica 

Žiri? 

 

Grafikon 18: Vpliv višine vadnine pri odločitvi o vpisu otroka v SSK Norica Žiri 

Pri večini staršev višina vadnine ni vplivala na vpis otroka v klub. 
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5. Ali dejstvo da klub preskrbi večino opreme tekmovalcev vpliva na 

odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri? 

 

Grafikon 19:Vpliv dejstva, da klub preskrbi večino opreme pri vpisu otroka v SSK Norica Žiri 

Da klub preskrbi večino opreme, je v veliki meri vplivalo na odločitev o 

vpisu otroka v klub. 

 

6. Ali dejstvo, da predvsem mlajši tekmovalci, večino treningov opravijo 

v domačem okolju (ni potrebe po dolgih vožnjah), vplivan na 

odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri? 

 

Grafikon 20:Vpliv dejstva, da predvsem mlajši tekmovalci večino  treningov opravijo v domačem klubu 

pri odločitvi o vpisu otroka v SSK Norica Žiri 

Tudi dejstvo, da predvsem tekmovalci nižjih starostnih kategorij večino 

treningov opravijo v domačem klubu, je vplivalo na odločitev o vpisu 

otroka v SSK Norica Žiri. 
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7. Ali menite, da pogoji za treninge, ki jih nudi nordijski center, vplivajo 

na rezultate tekmovalcev vseh starostni kategorij? 

 

Grafikon 21:Vpliv pogojev za treniranje na rezultate tekmovalcev vseh starostnih kategorij 

Starši so enotni, da pogoji, ki jih nudi NC Žiri, vplivajo na rezultate 

tekmovalcev vseh starostnih kategorij. 

 

8. Kaj bi izpostavili kot stvar, ki vas in vašega otroka najbolj pritegne, da 

obiskujete nordijski center in dejavnosti v SSK Norica Žiri? 

Starše najbolj pritegne bližina doma, odlično delo strokovnega kadra štaba, 

dobri pogoji za treniranje, dobri odnosi med trenerji in tekmovalci, 

organiziranost kluba, dobra družba, raznovrstni treningi, povezanost otrok, 

domačnost, visok nivo treniranja, veselje do skokov, novi prijatelji…  

 

3.2.2 INTERVJUJI 

 

3.2.2.1. INTERVJU Z ANDRAŽEM KOPAČEM 

 

• Od katerega leta si član kluba? 

Od svojega 6. leta starosti. 
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danes ne bi imeli takega centra in tudi ne bi imeli medalj iz mladinskih in 

svetovnih prvenstev in olimpijskih iger. 

 

• Kako bi s tremi besedami opisali gradnjo nordijskega centra? 

Zelo veliko dela. 

 

• Kateri spomin ali prigoda ti je iz gradnje nordijskega centra najbolj ostal v 

spominu? 

Spominov je veliko, eden od teh je seveda, ko smo betonirali doskočišče velikih 

dveh skakalnic, smo v izteku skakalnic postavili žerjav, ki je prenašal ves tovor 

do hrbtišča skakalnic. 

 

• Kako klub dobi sredstva za delovanje? 

Imamo nekaj glavnih virov. Proračun Občine Žiri z vsako letnim proračunom 

letnega programa športa, potem so tu naši sponzorji, tretji steber so starši, ki 

prispevajo vadnine za svoje otroke, potem pa še smučarska zveza, ki nam 

namenja nekaj sredstev za organizacijo tekmovanj in tudi nekaj dobimo z 

uporabnino skakalnic, ko v naš center hodijo trenirat tekmovalci iz drugih 

klubov. 

 

• Vsako leto so v Žireh na pripravah člani bolgarske reprezentance. Kdaj in 

kako se je začelo sodelovanje z njimi? 

Kdaj se je začelo sodelovanje z njimi, se natančno ne spomnim, je pa res, da 

so tukaj vsako leto zadnje 3 sezone. Eno leto so imeli celo državno prvenstvo 

na naših skakalnicah. 

 

• Kako in zakaj misliš, da SSK Norica Žiri pripomore k prepoznavi občine 

Žiri v Sloveniji in tujini? 

Prepričan sem, da kar veliko, mi nosimo in v Sloveniji in tudi širše po svetu ime 

Žirov, to je en način. Drug način pa je tudi ta, da so tukaj organizirane tekme, 

tako da imamo vsako leto kar nekaj lepih dogodkov, kamor prihajajo skakalci iz 

cele Slovenije, pa tudi na same treninge prihajajo kar precej tekmovalcev iz 

drugi klubov, zato so Žiri kar precej poznane po skokih in sploh v tem segmentu 

zelo priljubljene. 
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• Kako klub načrtuje svojo prihodnost? 

Zdaj ko smo dogradili ta center, je veliko dela s stalnim vzdrževanjem, vsak ki 

ima neko lastnino ve, da je temu tako, tako da veliko energije namenjamo v to. 

Sredstev za to nimamo veliko, zato si veliko pomagamo s prostovoljnim delom 

naših članov, druga stvar pa  je, da moramo veliko pozornosti nameniti 

tekmovalcem, da bodo še naprej takšni, kot so. 

 

• Klub je lani (2024) praznoval 50 let svojega obstoja, kaj mu ob tem 

jubileju želiš? 

Še naprej veliko energije, novih ciljev in da bo dosegal podobne uspehe kot že 

v preteklosti. 

 

3.2.2.1 Intervju z Jernejem Kumrom 

 

• Od katerega leta si član kluba? 

Član kluba sem od svojega 8. leta. Skakal sem do vključno 3. letnika srednje 

šole, nato pa sem začel pomagat trenerju. 

 

Pred izgradnjo smo se samo vozili po bližnjih skakalnicah, Logatec, Kranj, 

Mostec. Cel čas v kombiju, drugače ni šlo. Potem je bilo obdobje gradnje, ko 

smo mi gradili, ta čas pa so fantje trenirali sami. Predvsem je sam treniral 

Gašper Klinec, mi pa smo ga gledali z vrha skakalnice, zato takrat ni bilo 

najbolje za fante in so morali veliko potrpeti, ko smo mi gradili. Trenerji smo 

istočasno vodili trening in gradili, na skakalnicah smo bili po cele dneve. Zdaj 

ko je center narejen, je veliko lažje, saj je veliko manj prevozov s kombijem, še 

posebej je to dobro poleti, pozimi pa upam na čim boljše zime. 

 

• Kateri spomin ali prigoda, ti je iz gradnje nordijskega centra najbolj ostal 

v spominu? 

Bi moral malo premisliti. Mogoče ko smo betonirali 60- in 40-metrski skakalnici, 

so bile vse te mere in smo to kontrolirali. Sicer ni bila prigoda, a zelo zahtevno, 

a smo bili na koncu zelo veseli, ko nam je dobro uspelo. 

 



26 
 

• Kdo meniš, da daje klubu zagon v težkih situacijah, kot so bile poplave 

2023? 

Predvsem starši in ostali prostovoljci, člani kluba. Ko se kaj takega zgodi, vsi 

priskočijo na pomoč, od tekmovalcev in tekmovalk do staršev ter ostali občani, 

jih je bilo kar nekaj, ki so prišli in ponudili svojo roko. 

 

• Katere starostne kategorije trenirajo pod tvojim vodstvom? 

Trenutno mladinci in člani. 

 

• Na hitro opiši, kako izgleda trening kondicije pod tvojim vodstvom? 

Na splošno med treningom kondicije mora biti predvsem disciplina oziroma tudi 

na skakalnici, predvsem zaradi tega, da se ve, kaj se dela, da ni to na »hojla dri 

hojla dra« od tistega ni nič. 

 

• Če bi lahko, kaj bi spremenil ali dogradil v nordijskem centru? 

Seveda je treba ves čas renovirat nekaj oziroma vzdrževati, drugače so 

skakalnice primerne velikosti. Lahko se bi popravil le kakšen radius, da bi bilo 

malce lažje. Za zimo pa bi mogoče naštimali kakšen močnejši hladilnik smučin, 

da nam ne bi bilo treba pri vsaki odjugi potrebno tako pripravljati smučino, prav 

tako bi bilo fino, da bi lahko dva topa naenkrat obratovala, s tem bi lahko hitreje 

naredili sneg. 

 

• Klub je lani (2024) praznoval 50 let delovanja. Kaj mu ob tem jubileju želiš? 

Še nadaljnji razvoj, tako kot se je do sedaj in da bodo uspehi taki, kot so bili in 

še boljši. 
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4 RAZPRAVA 

Z raziskovalno nalogo sva pridobila veliko podatkov, ki bodo zagotovo prišli prav 

najinem domačemu klubu SSK Norica Žiri, saj sva ugotovila, kaj si bi v nordijskem 

centru želeli dograditi tekmovalci in njihovi starši. 

S pomočjo anket in dveh intervjujev sva prišla do ugotovitev, s katerimi lahko potrdiva 

ali ovrževa vnaprej postavljene hipoteze. 

 

1. Večina članov kluba SSK Norica Žiri je iz občine Žiri. 

Ta hipoteza ne drži, saj je bilo 37,5 % anketirancev  s stalnim prebivališčem 

v občini Gorenja vas-Pojane, le 29,2 % pa je imelo stalno prebivališče v 

občini Žiri. To naju ni tako presenetilo saj SSK Norica Žiri pokriva območje 

celotne Poljanske doline, poleg tega pa še območje Občin Vrhnika, Logatec, 

Postojna, Idrija in seveda Občino Žiri. 

 

2. Izgradnja Nordijskega centra je vplivala na vpis otroka v SSK Norica 

Žiri. 

Ta hipoteza drži, saj je 30,4 % staršev na lestvici od 1-5 (1 pomeni nič, 5 

pomeni veliko) odgovorilo s 5 in 21,7 % s 4.  

To naju je malenkost presenetilo, saj so bili v večini anketirani mlajši 

tekmovalci, ki v času izgradnje nordijskega centra še niso trenirali v SSK 

Norica Žiri. 

 

3. Člani v domačem klubu opravijo največ skakalnih treningov. 

To hipotezo lahko ovržemo, saj je več kot polovica (58,3 %) članov 

odgovorilo, da opravi več kondicijskih treningov v domačem klubu.  

Tak rezultat sva pričakovala, saj smučarski skakalci večino treningov 

opravimo v fitnesu. 

 

4. Staršem je všeč, da so vključeni v delo kluba. 

Ta hipoteza drži, saj je vseh 23 anketiranih staršev odgovorilo z DA.  

To se nama je dozdevalo, saj je na večini delovnih akcij veliko staršev poleg 

tega starši veliko pripomorejo pri urejanju skakalnic, organizaciji tekem … 
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5. Višina vadnine vpliva na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri. 

To hipotezo lahko ovržemo, saj je le 26,9 % staršev odgovorilo, da je višina 

vadnine vplivala na odločitev k vpisu otroka v SSK Norica Žiri. Ostali so 

odgovorili z Da. 

Tako ugotovitev sva pričakovala, saj po najinem mnenju starši otroka, ki ima 

izredno željo po začetku treniranja ne sprašuje kolikšna je višina vadnine. 

 

6. Dejstvo, da klub preskrbi večino opreme, vpliva na vpis v SSK Norica 

Žiri. 

To hipotezo lahko potrdiva, saj jih je 82,6 % obkrožilo, da je to dejstvo 

vplivalo na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri. 

Tudi to ugotovitev sva pričakovala, saj skakalna oprema stane veliko, poleg 

tega pa tekmovalci višjih starostnih kategorij na sezono zamenjajo tudi več 

kot 5 skakalnih dresov (nov skakalni dres narejen po merah tekmovalca, 

stane več kot 350 evrov). 

 

Ugotovila sva še, da si veliko tekmovalcev želi večje skakalnice v domačem nordijskem 

centru, kar po mnenju glavnega trenerja Jerneja Kumra ni potrebno, saj so velikosti 

skakalnic v žirovskem nordijskem centru primerne za obdobje treniranja, ko tekmovalci 

obiskujejo osnovno šolo, ob prehodu v srednjo šolo se marsikdo odloči za konec 

skakalne poti. Ostali večino skakalnih treningov opravijo v Kranju na 100-metrski 

skakalnici ali v Planici na 90- ali 120-metrski skakalnici. 

 

Tekmovalcem veliko pomeni, da imajo v Žireh sodobni nordijski center, ki omogoča 

skoke skozi celo leto, to pa po njihovem mnenju in mnenju staršev vpliva na športne 

rezultate tekmovalcev vseh starostnih kategorij. 

 

Staršem veliko pomeni, da predvsem mlajši tekmovalci večino treningov preživijo v 

domačem klubu, zato ni potrebe po dolgih vožnjah s kombijem, kot je bilo potrebno 

pred in med gradnjo nordijskega centa. 

Poleg tega sva ugotovila tudi, da člani ne obžalujejo, da so se leta 2002 odločili za 

izgradnjo nordijskega centra, kljub temu, da je bila gradnja po mnenju predsednika 

kluba zelo naporna. Potrebno je bilo veliko odrekanja, da imamo danes to kar imamo, 

enega najsodobnejših nordijskih centrov v Sloveniji.  
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5 ZAKLJUČEK 

 

Glavna stvar, ki sva jo v raziskovalni nalogi izvedela je, da so žirovski smučarski 

skakalci ponosni, da imajo ''doma'' sodoben in urejen nordijski center, ki jim omogoča 

učinkovite tako skakalne kot tudi kondicijske treninge skozi celotno leto. Prav tako se 

tega zavedajo tudi starši. 

 

Poleg tega sva se veliko naučila o zgodovini smučarskih skokov v Žireh, kar naju tudi 

zanima. To znanje bova lahko prenašala tudi na mlajše člane. 

 

Vesela sva, da sta se najinem povabilu za intervju odzvala glavni trener Jernej Kumer 

in predsednik kluba Andraž Kopač. 

 

Prav tako sva se med pisanjem raziskovalne naloge naučila, kako se piše tako nalogo, 

kar nama bo prišlo prav v nadaljevanju šolanja in ob delu diplome. 

 

Za nadaljnje raziskovanje gotovo ostane še kaj. Lahko bi naredila še kakšen intervju s 

Smučarsko zvezo Slovenije, našo anketo pa bi lahko poslala še v kakšen drug klub, 

da bi videla, kako so oni zadovoljni z našim klubom/nordijskim centrom. 

 

  



30 
 

 

6 LITERATURA 

 

Kopač, A. (ur.). Letimo --- 50 let: pol stoletja tradicije, uspehov in skokov v prihodnost: 

zbornik ob 50-letnici SSK Norica Žiri. Žiri: Smučarski skakalni klub Norica, 2024. 

 

Kacin, J., Kopač, A. (ur.). Letimo --- Zbornik o gradnji nordijskega centra v Žireh. Žiri: 

Smučarski skakalni klub Žiri, 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

7 PRILOGE 

 

7.1 ANKETE 

 

7.1.1 Ankete starši 

 

ANKETA - starši 

Pozdravljeni, 

sva Zarja in Mihael, kot člana SSK Norica Žiri sva se odločila za izdelavo raziskovalne naloge o 

razvoju smučarskih skokov v Žireh. 

Hvala za vašo pomoč,  

Zarja Pagon in Mihael Bavdaž 

 

1) V kolikšni meri je izgradnja nordijskega centra v Žireh  vplivala na odločitev o vpisu vašega 

otroka v SSK Norica Žiri? (1 pomeni nič, 5 pomeni veliko) 

       1            2           3          4           5 

 

 

2) Ali vam je všeč, da ste vključeni v delovanje Nordijskega centra in kaj vam je pri tem všeč? (Če 

obkrožite DA, obrazložite še, kaj vam je od klubskih aktivnosti najbolj všeč, če pa obkrožite NE, 

pa navedite razlog, zakaj vam ni všeč, da ste vpleteni v delovanje kluba?) 

a) DA: 

• Pomoč pri pripravi skakalnic 

• Druženja/pikniki 

• Delovne akcije 

• Drugo:____________________________________________ 

b) NE(razlog):________________________________________________________

__________________________________________________________ 

3) Če bi lahko, kaj bi spremenili, dodali, dogradili v Nordijskem centru v Žireh? 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

4) Ali višina vadnine vpliva na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri? 

      a)   Da. 

      b)   Ne. 

       

 



 

5) Ali dejstvo, da klub preskrbi večino opreme tekmovalcev, vpliva na odločitev o vpisu otroka v 

SSK Norica Žiri? 

       a)    Da. 

       b)   Ne.  

6) Ali dejstvo, da predvsem mlajši tekmovalci večino treningov opravijo v domačem okolju (ni      

potrebe po dolgih vožnjah), vpliva na odločitev o vpisu otroka v SSK Norica Žiri? 

      a)   Da. 

      b)   Ne. 

7) Ali menite, da pogoji za treninge, ki jih nudi nordijski center, vplivajo na rezultate tekmovalcev 

vseh starostnih kategorij? 

      a)   Da. 

      b)   Ne. 

8) Kaj bi izpostavili kot stvar, ki vas in vašega otroka najbolj pritegne, da obiskujete nordijski 

center in dejavnosti v SSK Norica Žiri? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

 

7.1.2 Ankete tekmovalci 

 

ANKETA – tekmovalci 

Pozdravljeni, 

sva Zarja in Mihael, kot člana SSK Norica Žiri sva se odločila, da narediva raziskovalno nalogo o 

razvoju smučarskih skokov v Žireh.                                                                          

Prosiva, če tekmovalcem nižjih starostnih kategorij pri izpolnjevanju ankete pomagajo starši. 

Hvala za sodelovanje.  

Zarja Pagon in Mihael Bavdaž 

 

1.) Spol:               M           Ž 

 

2.) Starost:______________________ 

 

3.) Kategorija, v katero spadaš: 

     a.) ANIMACIJA (do 2014) 

     b.) DEČKI IN DEKLICE DO 11 LET (2013) 

     c.) ML. KADETI IN KADETINJE DO 12 LET (2012) 

     d.) ML. KADETI IN KADETINJE DO 13 LET (2011) 

     e.) KADETI IN KADETINJE DO 14 LET (2010) 

     f.) KADETI IN KADETINJE DO 15 LET (2009) 

     g.) MLADINCI IN MLADINKE DO 16 LET (2008) 



 

     h.) MLADINCI IN MLADINKE DO 18 LET (2007-2006) 

     i.) MLADINCI IN MLADINKE DO 20 LET(2005-2004) 

    

4.) Občina stalnega prebivališča:__________________________ 

 

5.) Koliko časa že treniraš smučarske skoke? 

a) manj kot 2 leti 

b) od 2 do 4 let 

c) od 4 do 6 let 

d) od 6 do 8 let 

e) od 8 do 10 let 

f) več kot 10 let 

 

6.) Zakaj si se odločil/-a za smučarske skoke? 

a) Navdušil me je nekdo od družinskih članov. 

b) Navdušili so me sošolci ali prijatelji. 

c) Všeč mi je bil nordijski center in pogoji za trening. 

č) Navdušil sem se ob spremljanju smučarskih skokov po televiziji. 

d) Drugo: ______________________________________________________ 

 

7.) Ali je izgradnja Nordijskega centra v Žireh vplivala na to odločitev? 

a) Da. 

b) Ne. 

 

8.) Kaj ti je v Nordijskem centru najbolj všeč? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

9.) Če bi lahko, kaj bi dodal, dogradil, spremenil v Nordijskemu centru? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

10.)  Koliko od 1 do 5 ti pomeni, da imamo v Žireh sodoben nordijski center? (1 pomeni nič, 5 

pomeni veliko?) 

 

        1            2            3            4          5 

 

11.)  Katere aktivnosti poleg skakalnih treningov še nudi nordijski center v Žireh? (Naštej.) 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 



 

 

12.)  Koliko po tvojem mnenju sodoben nordijski center pripomore k dobrim rezultatom 

tekmovalcev kluba? ( 1 pomeni nič, 5 pomeni veliko) 

 

              1             2           3            4             5 

 

13.)  Ali si prej treniral/-a v drugem klubu? 

a) Da. 

b) Ne. 

 

14.)  Če si na prejšnje vprašanje odgovori/-a da, v katerem klubu in kaj je bil razlog za prihod  v 

SSK Norica Žiri? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

15.)  Katera od skakalnic, na kateri si že skočil/-a, ti je najbolj všeč v Žireh? 

a) K-8 

b) K-15 

c) K-26 

d) K-35 

e) K-60 

 

16.)  Koliko treningov imaš na teden? 

a) 1x na teden 

b) 2x na teden 

c) 3x na teden 

d) 4x na teden 

e) 5x na teden 

f) 6x na teden 

g) 7 na teden ali več 

 

17.)  Ali letno več skokov opraviš v Nordijskemu centru v Žireh, ali na skakalnicah v drugih centrih? 

a) NC Žiri 

b) Drugje 

 

18.)  Če si na prejšnje vprašanje odgovoril/-a z drugje, prosim dopiši, kje in zakaj? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

19.)  Katerih treningov opraviš več v domačem klubu? 



 

a) Kondicijskih. 

b) Skakalnih. 

 

20.)  Ali treniraš v Državnem panožnem nordijskem centru (DPNC)? 

a) Da. 

b) Ne. 

c) Včasih sem. 

 

21.)  Ali si član/-ica katere od slovenskih reprezentanc? 

a) Da. 

b) Ne. 

 

22.)  Če si na prejšnje vprašanje odgovoril/-a z da, prosim dopiši katere? 

_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________ 

 

 

7.2 INTERVJU 

7.2.1 Intervju z Andražem Kopačem 

 

INTERVJU – Andraž Kopač 

Živijo, 

sva Zarja in Mihael, kot člana SSK Norica Žiri sva se odločila, da narediva raziskovalno nalogo o 

razvoju smučarskih skokov v Žireh. Zato te prosiva za kratek intervju. 

➢ Od katerega leta si član kluba? 

➢ Predstavljaj si, da smo leta 2002. Se bi člani vseeno odločili za izgradnjo nordijskega 

centra ali ne, zakaj? 

➢ Kako bi s tremi besedami opisal gradnjo nordijskega centra? 

➢ Kateri spomin ali prigoda ti je iz gradnje nordijskega centra najbolj ostala v spominu? 

➢ Kako  klub dobiva sredstva za delovanje? 

➢ Vsako leto so v Žireh na pripravah člani bolgarske reprezentance. Kdaj in kako se je 

začelo sodelovanje z njimi? 

➢ Kako in zakaj misliš, da SSK Norica Žiri pripomore k prepoznavi občine Žiri v Sloveniji 

in tujini? 

➢ Kako klub načrtuje svojo prihodnost? 

➢ Klub je lani (2024) praznoval 50 let svojega obstoja, kaj mu ob tem jubileju želiš? 

Najlepša hvala za odgovore in lep dan še naprej, 

Zarja Pagon in Mihael Bavdaž 

 



 

7.2.2 Intervju z Jernejem Kumrom 

        

INTERVJU – Jernej Kumer 

Živijo, 

sva Zarja in Mihael, kot člana SSK Norica Žiri sva se odločila, da narediva raziskovalno nalogo o razvoju 

smučarskih skokov v Žireh, zato te prosiva za kratek intervju. 

➢ Od katerega leta si član kluba? 

➢ Že kar nekaj let si glavni trener kluba. Naštej nekaj razlik med kakovostjo treniranja pred 

in po izgradnji nordijskega centra? 

➢ Kateri spomin ali prigoda ti je iz gradnje nordijskega centra najbolj ostala v spominu? 

➢ Kdo misliš, da daje klubu zagon ob težkih trenutkih, kot so bile poplave leta 2023? 

➢ Katere starostne kategorije trenirajo pod tvojim vodstvom? 

➢ Na hitro opiši, kako izgleda trening kondicije pod tvojim vodstvom? 

➢ Če bi lahko, kaj bi spremenil ali dogradil v Nordijskem centru? 

➢ Klub je lani (2024) praznoval 50 let delovanja, kaj mu ob tem želiš? 

 

Najlepša hvala za odgovore in lep dan še naprej, 

                                                                          

Zarja Pagon in Mihael Bavdaž 

 

 

 

 


